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3ppaBcTByUTE, Anekcanap!
XmaMuamno3 He SBISIeTCS MPOTHBOIIOKAa3aHUEM K JOHOPCTRBY.

[Tpu 3apaXkeHUU TOHOPeEeN HePeOKo 3apaxkaloTcs cudunucom, mosatTomy B KB]] ¢ 60nMbHEIX TOHOpEEH
OepyT MOANUCH B TOM, YTO OHU HE MOTYT OBITh JOHOPaMU. OTO €CJIU TIOOXOOUTH K BOTIPOCY
dbopmarnsHO.

Ecnu xe rosBoputh HehopManabHO, TO B CIy4ae OTCYTCTBUS B aHANIM3aX KPOBU Ha cudumuc (sce
ceposioruyeckre peakuuu), BUY u renaTuTh MOJI0KUTEIBHEIX PE3YILTATOB, JOHOPCTBO BO3MOXKHO.
HO, sto HedopmanbHO!

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



